

# G3无线座机—2分打遍全市, 7分打遍全国!

资费特惠: 市话低至2分/分钟

iPhone 5没来, 是4S!

# iPhone 4S来了 “果粉”大呼失望



北京时间10月5日凌晨苹果公司正式发布新一代智能手机iPhone, 但是让数以万计的“果粉”失望的是, 登台亮相的并不是大家所期待的iPhone 5, 而是iPhone 4的进化版iPhone 4S。

## 图形处理器提高数倍

新推出的iPhone 4S与之前的iPhone 4在外形设计上没有区别, 但iPhone 4S采用A5双核处理系统和ios 5操作系统, 其图形处理器速度比原来提高数倍。并且, 新款的iPhone 4S在软件应用和硬件的配置方面都采用了苹果公司目前的最新技术, 在性能、智能化以及人性化方面都有所突破。

此外, iPhone 4S在摄像头技术和电池寿命方面也有新的突破, 摄像头像素升级到800万, 拥有1080pHD高清视频, 并且拍照速度在所有手机中是最短的, 可以做

到即开即拍。同时, 新增的智能化语音服务, 成为iPhone 4S最大的卖点。它通过识别用户的语音提示, 自动进行收发短信、程序运用以及各种信息查询和操作。

## 行货上市

### 最快圣诞节

iPhone 5的缺席不仅让苹果迷们大失所望, 对很多商家来说, 也损失不少。记者在淘宝网站上了解到, 原本在做预定iPhone 5生意的卖家, 现在也将“iPhone 5预定业务”改成了“iPhone 4S预定业务”, 预定价格也从2888—6000元不等。很多卖家表示, 会第一时间去代购, 但对于发货时间都

不敢保证。

记者在采访中了解到, 9月29日, 随着金鹰家电商场旗舰店的开业, 苹果产品也首次在该商场亮相, 真机出样、真机销售, 也为苹果迷们提供了一个完美的体验平台。13日, 记者来到金鹰家电商场旗舰店苹果专柜, “最近几天来咨询新品iPhone 4S的顾客特别多, 由于其在国内上市时间、售价多少均是个未知数, 所以我们的预定业务还没开展。”该商场3C部孙经理告诉记者, “但可以确定的是, iPhone 4S在国内上市后, 我们店里会保证第一批货销售, 并且绝对是正品行货。”

据苹果公布的名单来看, 前两批iPhone 4S上市

的地区和国家中没有中国大陆和香港, 首批将于14日发售, 上市国家包括美国、加拿大、澳大利亚、英国、法国、德国、日本。28日, 第二批将在另外22个国家和地区上市。对于iPhone 4S行货在国内的上市时间, 业内人士表示, “预计最快也要等到圣诞节。”

## 果迷们对iPhone4S

### 兴趣不一

据孙经理介绍, iPhone 4S另外一个卖点体现在“云服务”。其机中加入了智能芯片, 不仅可以实现人机对话, 还可以随时处理手机里的数据。“如果您的手机丢失后, 可通过iPhone 4S里的

云服务中转服务器将私人照片、短信、电话号码等转出来, 同时将旧手机里的数据清空。”

陈先生是苹果的忠实使用者, iPhone 4S新品发布会后, 陈先生就按耐不住了。“iPhone4我正在用着, 新品出来了我很想体验一下它的‘云服务’。看到网上有网店在预定, 就先预定了一台。”也有不少正在使用iPhone 4的果迷们表示, 新品的上市对他们吸引力不大, 有的果迷拿到iPhone 4还没超过半年, 新品的外形基本没什么大变化, 因此不会再掏腰包更换新品。

(专刊记者 王咏梅)

# 超酷“小巧”摄像机使用更轻松便捷

随着人们生活的多姿多彩, 越来越多的DV爱好者已经不再满足于单纯的数码相机拍照留念, 更希望可以留下珍贵的视频文件, 以享受受动感画面带来的纪念。日前, 记者从赛源照相器材搜罗了几款小巧的摄像机, 既能让您轻松方便携带, 又能尽享其带来的浪漫动感。

## 松下SD80摄像机

这款高清摄像机, 采用最高150万像素的(1/5.8)英寸MOS传感器, 镜头使用松下37倍光学变焦的光学防抖镜头, 采用2.7英寸23万像素, 这款机器流明的夜摄功能, 可以满足一般的需求, 内置双声道立体变声麦克风, 可以比较好的还原音效, 由于本机采用SD/SDHC/SDXC卡为影像存储介质, 所以使得机身非常的小巧精致。

## JVC GZ-HM30AC

这款720P高清摄像机, 采用最高150万像素的(1/5.8)英寸CMOS传感器, 镜头使用40倍光学变焦镜头, 采用2.7英寸23万像素16:9模式触摸屏, 支持AVCHD Lite视频拍摄和AVCHD SD视频拍摄, 可以满足一般的需求, 内置双声道立体变声麦克风, 可以比较好的还原音效, 由

于也是本机采用SD/SDXC卡为影像存储介质, 所以使得机身很纤细小巧。

## 松下HDC-HS80GK

这款高清摄像机, 采用最高150万像素的(1/5.8)英寸MOS传感器, 镜头使用松下34倍光学变焦的光学防抖(混合O.I.S)镜头, 采用3英寸16:9模式触摸屏, 夜摄功能, 可以满足一般的需求,

内置双声道立体变声麦克风, 可使其身与其他几款相比显得比较笨重, 但是在以

微硬盘为存储介质的摄像机中是体积最小巧的一款了。

(专刊记者 王咏梅)

# 赛源照相器材

电话: 0539 8079686 8202888  
地址: 临沂市解放路88号(鲁南大厦东邻)  
Http://www.sai-yuan.com/

买正品行货到赛源

# 养生佳季 在家畅享美的专业足浴

随着近年来人们健康意识的提高, “足浴”渐渐成为人们休闲生活中的常见内容, 坚持每天泡脚, 可达到保健强身的效果, 在秋天这个养生佳季尤其适合。

现在人们的居住条件改善了, 很多人家里都有淋浴设施, 因此很多人不禁要问, 家里可以随时洗澡, 也就把脚一起洗了, 为什么要强调泡脚? 其实有这样疑问的朋友明显混淆了“洗脚”和足浴“泡脚”的概念。从养生理论看, 脚离人体的心脏最远, 而负担最重, 因此, 这个地方最容易导致血液循环不好, 医学典籍记载: “人之有脚, 犹似树之有根, 树枯根先竭, 人老脚先衰。”而从经学学的观点看, 人的五脏六腑的功能在脚上都有相应的穴位。脚不仅是足三阴经的起始点, 还是足三阳经的终止处, 这6条经脉之根都分别在脚

上的6个穴位中。仅足踝以下就有33个穴位, 双脚穴位达66个, 占全身穴位的1/10。经常进行足浴, 使足部的涌泉、太冲、隐白、昆仑等诸多穴位受到热力刺激, 就会促进人体血脉流通, 调理脏腑, 平衡阴阳, 以此达到舒通经脉, 强身健体等作用。尤其是对那些经常感觉手脚冰凉的人, 泡脚是一个极好的调节方法。

而且, 如今市场上有许多不同类型的足浴盆, 让消费者在家里就可以方便享受恒温的中药足浴。通常来说, 恒温状态下对药物的吸收和对血液循环的改善最为理想, 所以消费者在选择足浴器也要非常注意。以美的

足浴器MZY-05D18A为例, 这款智能型足浴器在设计中就充分考虑了中医的养生理论, 以美的专利的加热技术实现了对温度的控制精确到1度以内, 并且有37℃-47℃十几档的温度可调节, 能够满足不同人的不同温度的需要。且可实现按摩脚背, 脚踝, 小腿等部位的重要穴位, 更能起到促进血液循环和新陈代谢, 缓解疲劳, 改善睡眠的作用。此外, 在家里泡脚的时候, 除了保持水温的恒定舒适, 配合适当的足浴用品和按摩手法能让足浴的效果更优异, 可以根据自己的功能需求在足浴盆里加入海盐泥、中药、玫瑰等不

同材料, 泡脚之后用手搓揉足背、足心、足趾等不同位置的穴位可进一步起到缓解疲劳等作用。

过去人们常说一句话: “秋天洗脚, 肺润肠濡, 冬天洗脚, 丹温灼寒”。可见泡脚的作用之大。尤其是如今空调的大量使用, 再加上人们普遍爱吃凉的食物, 所以体内多寒湿, 通过泡脚, 可以加速体内排寒。总之, 泡脚对健康有着众多的好处, 热衷养生的消费者可趁着秋季这个进补养生的黄金季节去选购一台高品质的足浴产品, 体验一下传统养生理疗带来的现代享受。

